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Συνάδελφοι,
Οι µαζικές και πρωτόγνωρες κινητοποιήσεις του 

Οκτωβρίου 2011 ενάντια στα αντιλαϊκά µέτρα και τη 
µνηµονιακή πολιτική αποτελούν παρακαταθήκη και 
εφαλτήριο για τους νέους αγώνες µας.

Οι εµπνευστές της αδιέξοδης µνηµονιακής πολι-
τικής, προκειµένου να κερδίσουν πολιτικό χρόνο και 
να εκτονώσουν τη λαϊκή οργή, κατέφυγαν, ερήµην 
του λαού, σε πολιτικές επιλογές που θεωρούν ότι τους 
επιτρέπουν να υλοποιούν σήµερα, αλλά και να συνε-
χίσουν αύριο την ίδια µνηµονιακή αντιλαϊκή πολιτική.

Οι «µνηµονιακές» πολιτικές δυνάµεις της χώρας, 
σε µια απεγνωσµένη προσπάθεια να επιβιώσουν, 
συσπειρώθηκαν σε ένα ενιαίο κυβερνητικό σχήµα, 
κατ’ εντολή της Τρόικα, προκειµένου να συνεχίσουν 
το καταστροφικό, για την κοινωνία, έργο τους.

Οι  εργαζόµενοι, η Ελληνική κοινωνία, δεν πρέ-
πει να παγιδευτούν, να αποπροσανατολιστούν και να 
εφησυχάσουν.

Οι τελευταίες εξελίξεις στην Ελλάδα, καθώς και 
στην  Ιταλία, την Ισπανία, την Πορτογαλία, αλλά 
ακόµη και στη Γαλλία, επιβεβαιώνουν την εκτίµησή 

µας ότι το πρόβληµα του χρέους αξιοποιείται από τους 
οικονοµικά ισχυρούς, ως πρόσχηµα για την κατάργη-
ση των κατακτήσεων και των δικαιωµάτων των εργα-
ζοµένων και των λαών.

Η Ελλάδα, οι εργαζόµενοι στη χώρα µας, χρη-
σιµοποιούνται ως µέρος ενός «πειράµατος» που ήδη 
επεκτείνεται και στις άλλες χώρες της Ευρώπης.

Συνάδελφοι,
Ο κρατικός Προϋπολογισµός, που κατέθεσε στη 

Βουλή για ψήφιση η µνηµονιακή συγκυβέρνηση, 
συνεχίζει και εντείνει τη βάρβαρη πολιτική σε βάρος 
των εργαζοµένων και των λαϊκών στρωµάτων της 
Κοινωνίας.

Υλοποιεί -και µάλιστα µε αυταρχικό τρόπο- όλες 
τις αντιλαϊκές επιλογές του τελευταίου µνηµονιακού 
Νόµου.

Στο πλαίσιο αυτό, καταργείται η µονιµότητα και 
απολύονται δεκάδες χιλιάδες εργαζόµενοι από το 
Δηµόσιο, µέσω της εργασιακής εφεδρείας και της 
προσυνταξιοδοτικής διαθεσιµότητας.

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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✓  Στις απολύσεις, στη λιτότητα, στην κατακρεούργηση µισθών και 
συντάξεων, στα χαράτσια.

✓ Στη διάλυση των Δηµοσίων Υπηρεσιών.

✓ Στην κατάργηση των Συλλογικών Συµβάσεων Εργασίας.

Ο αγώνας συνεχίζεται - Λέμε ΟΧΙ:



Νέες, επίσης, απολύσεις προετοιµάζονται και 
λόγω της κατάργησης των Οργανικών Μονάδων και 
της -κατ’ επίφαση- αναδιάρθρωσης των Υπηρεσιών.

Δεκάδες χιλιάδες εργαζόµενοι οδηγούνται στην 
ανεργία, στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

Εκδίδονται καθηµερινά αµφίβολης νοµιµότητας 
εγκύκλιοι, ενώ ο αυταρχισµός και η αυθαιρεσία απο-
τελούν το νέο τρόπο άσκησης της Διοίκησης.

Οι επιπτώσεις αυτών των πολιτικών είναι δραµα-
τικές τόσο για τους εργαζόµενους όσο και για ολό-
κληρη την Ελληνική κοινωνία. Δηµόσιες Υπηρεσίες 
διαλύονται, Δηµόσια-κοινωνικά αγαθά υποβαθµίζο-
νται και καταργούνται.

Αφαιρούνται δικαιώµατα από τους εργαζόµενους 
µέσα από τον περιορισµό της λίστας των Β.Α.Ε., ενώ 
για ακόµη µία φορά δεν αντιµετωπίζονται στο σύνολό 
τους τα προβλήµατα των εργαζοµένων στο Δηµόσιο. 

Με το νέο µισθολόγιο - φτωχολόγιο κατακρεουρ-
γούνται, για µια ακόµη φορά, τα εισοδήµατά µας. Οι 
µειώσεις κυµαίνονται από 7% έως 55%. Καταργούνται 
τα γενικά και κλαδικά επιδόµατα, ακόµη και το οικογε-
νειακό, ενώ ταυτόχρονα µειώνονται οι βασικές απο-
δοχές µας. Συνδέεται ο µισθός µε το βαθµό και την 
αξιολόγηση µε συνέπεια η πλειοψηφία των υπαλ-
λήλων να καταδικάζεται σε µισθολογική καθήλωση. 
Περιορίζονται οι συντάξιµες αποδοχές.

Επιπλέον, η µείωση του αφορολόγητου, η κατάρ-
γηση των φοροαπαλλαγών και τα νέα φορολογικά 
χαράτσια θα οδηγήσουν στην παραπέρα συρρίκνωση 
των λεηλατηµένων εισοδηµάτων µας.

Ο αγώνας των εργαζοµένων στη Δ.Ε.Η., για να 
µην περάσει το βάρβαρο και απάνθρωπο µέτρο δια-
κοπής του ρεύµατος, αντιµετωπίστηκε µε συλλήψεις 
συνδικαλιστών και ποινικοποίηση της συνδικαλιστι-
κής δράσης, αποκαλύπτοντας το αυταρχικό πρόσωπο 
της συγκυβέρνησης. Ο αγώνας ενάντια στα νέα χαρά-
τσια πρέπει να συνεχιστεί. 

Δεν έχουµε, δεν µπορούµε να πληρώσουµε !!!
Ταυτόχρονα, οι νέες περικοπές στις κύριες και 

επικουρικές συντάξεις και στο εφάπαξ οδηγούν τους 
συνταξιούχους στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

Οι µειώσεις, όµως, δεν θα σταµατήσουν εδώ. Η 
διάλυση των Ασφαλιστικών Ταµείων, που επιχει-
ρείται µε τη µνηµονιακή πολιτική, θα έχει ως αποτέ-
λεσµα νέες αρνητικές επιπτώσεις στα ασφαλιστικά και 
συνταξιοδοτικά µας δικαιώµατα, στις επικουρικές συ-
ντάξεις στην κύρια σύνταξη.

Οι Δηµόσιες Υπηρεσίες και η Δηµόσια Περιου-
σία ξεπουλούνται έναντι πινακίου φακής, µε κατα-
στροφικές επιπτώσεις στην κοινωνία, βάζοντας ταυ-
τόχρονα φραγµό σε κάθε αναπτυξιακή πορεία της χώ-
ρας µας.

Οι δανειστές, οι τράπεζες και οι επιχειρήσεις 
απαιτούν την υποτίµηση, µέχρι ευτελισµού, της αξί-
ας της εργασίας µας, της περιουσίας και κάθε παρα-
γωγικής µονάδας της χώρας µας, προκειµένου να αυ-
ξηθούν τα υπερκέρδη τους.

Αυτή η µνηµονιακή πολιτική είναι καταστροφική 
για τους εργαζόµενους, το λαό και τη χώρα µας και 
πρέπει να ανατραπεί.

Ο αγώνας µας, ο αγώνας όλης της Ελληνικής κοι-
νωνίας, που οδήγησε στην «πτώση» της προηγούµε-
νης κυβέρνησης, θα είναι διαρκής και έντονος ενάντια 
σε κάθε εκδοχή µνηµονιακής πολιτικής.

Οι εργαζόµενοι της χώρας µας θα συνεχίσουµε 
και θα κλιµακώσουµε τον αγώνα µας για την ανα-
τροπή αυτών των αντιλαϊκών  µνηµονιακών πολι-
τικών,  που ανεξάρτητα από το µονοκοµµατικό ή δι-
ακοµµατικό µανδύα διακυβέρνησης, καταστρέφουν 
τους εργαζόµενους, το λαό και τη χώρα.

Τα δικαιώµατα των εργαζοµένων και της κοινωνί-
ας, η ζωή η δική µας και των παιδιών µας δεν µπο-
ρούν να γίνονται θυσία στα συµφέροντα των δανει-
στών, των τραπεζιτών και των κερδοσκόπων.

ΚΑΡΟΛΟΥ 24 - ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ - ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ - 11.00 Π.Μ.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ των Ο.Τ.Α. στις 10.30 Π.Μ.


